

Tribuna

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA!

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXVIII, nr. 8 849

Marți, 14 ianuarie 1986

4 pagini, 50 bani

În economia județului

ACȚIUNI SUSȚINUTE, MUNCĂ EXEMPLARĂ PENTRU REALIZAREA ÎN ACEASTĂ LUNĂ A UNOR ÎNSEMNATE PRODUCȚII SUPLIMENTARE!

Prioritățile acestor zile: ritm, calitate, eficiență

Desigur, cea mai mare satisfacție, a unui colectiv de muncă, este obținerea unui rodnic bilanț la capătul unui an de muncă. Așa este caracterizat climatul de muncă la întreprinderea „11 Iunie” Cisnădie unde, în 1985, toți indicatorii de plan au fost îndepliniți în mod exemplar. Consultând evidențele și raportările statistice, am reținut și consemnăm cele mai însemnate împliniri: producția fizică a fost depășită cu 27 tone fire bumbac, la valoarea producției marfă s-au obținut peste plan 4 758 mii lei, iar productivitatea muncii a fost mai mare decât prevederile cu 6 386 lei/persoană. În toată perioada anului trecut, activitatea de producție la această întreprindere a fost intensivă și eficientă. Așa de pildă, la fiecare tonă de produse finite — 50 sortimente de fire din bumbac —, s-a economisit 0,18 kg materie primă, consumurile de combustibil și de energie electrică au fost reduse sub limita dată prin plan, acestea fiind căile principale de reducere a costurilor producției, cu influențe favorabile în depășirea producției nete cu 1,3

milioane lei și a beneficiilor cu aproape 3,5 milioane lei. Aici, la „11 Iunie” Cisnădie, continuitatea frumoaselor rezultate are la bază preocuparea atentă, susținută și continuă a organizației de partid, a consiliului oamenilor muncii, pe linia organizării producției și a muncii, precum și unitatea de acțiune a întregului colectiv în îndeplinirea sarcinilor de plan și a angajamentelor. Semnificativ este faptul că experiența dobândită în anii precedenți va fi consolidată și ridicată la cote superioare în anul 1986, primul din cincinalul al 8-lea, în care de curind, am pășit.

Întreținând în detaliile activității din acest an, se poate

(Continuare în pag. a III-a)
Constantin BOTA

Înnoirea producției

La Întreprinderea mecanică pentru gaz metan Mediaș, se acționează cu succes pentru asimilarea în fabricație a unor produse noi, cu parametri tehnico-funcționali superiori. Este pregătită fabricația pentru noul robinet cu acționare hidropneumatică de Ø 400 mm și presiunea nominală de 64 bari, recent omologat. Este notabilă preocuparea colectivului coordonat de ing. Ladislau Sledinsky, cu privire la reușita asimilării în fabricație a chitlasei pentru compresorul tip „Thomassen”, care pînă acum se procura din import. În această lună, au fost deja fabricate trei bucăți și corespund condițiilor de calitate.

SCRISOAREA tovarăsei ELENA CEAUȘESCU adresată celor care i-au trimis mesaje, scrisori și telegrame de felicitare cu prilejul aniversării zilei de naștere

Tovarăsei Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, prim viceprim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, președintele Consiliului Național al Științei și Învățămîntului, i-au fost adresate, cu prilejul aniversării zilei de naștere, mesaje, scrisori și telegrame de felicitare prin care un mare număr de oameni ai muncii — muncitori, ingineri, țărani, cooperatori, oameni de știință, artă și cultură, activiști de partid și de stat, vechi militanți ai mișcării revoluționare și muncitorești din țara noastră — au dat glas sentimentelor de înaltă stimă și aleasă prețuire pe care i le poartă întregul nostru popor și i-au urat multă sănătate și fericire, viață îndelungată, noi și tot mai mari succese în activitatea de înaltă răspundere pe care o desfășoară, în conducerea partidului și statului, pentru binele întregii națiuni, pentru progresul și prosperitatea României socialiste.

Tovarășa Elena Ceaușescu a adresat tuturor celor care i-au trimis mesaje de felicitare următoarea scrisoare:

„Exprim cele mai calde mulțumiri organizațiilor de partid, ministerelor, instituțiilor centrale, organizațiilor de masă și obștești, oamenilor muncii din întreprinderi și unități agricole, colectivelor de muncă din institute de cercetare, învățămînt, artă și cultură, tuturor aceluia care mi-au trimis mesaje, scrisori și telegrame de felicitare cu ocazia aniversării zilei mele de naștere.

Apreciez toate aceste manifestări și ca o expresie a sentimentelor de profundă încredere și atașament pe care întregul popor le nutrește față de eroicul și gloriosul nostru partid comunist — forța politică conducătoare a întregii națiuni — în rindurile căruia m-am format ca militant revoluționar și pe care îl slujesc și-l voi sluji întotdeauna cu întreaga mea ființă, acționînd neabătut, în funcțiile de înaltă răspundere ce mi-au fost încredințate de partid și popor, pentru îndeplinirea politicii de dezvoltare economică și socială a țării, înflorirea continuă a științei, învățămîntului și culturii, ridicarea nivelului general de viață și civilizație al întregului popor, pentru triumful nobilelor idealuri ale socialismului și comunismului pe pămîntul patriei.

Odată cu mulțumirile mele cordiale, doresc să adresez tuturor celor ce mi-au trimis felicitări, cele mai bune urări de sănătate și fericire, de noi și tot mai mari împliniri și satisfacții în muncă și în viața personală. Fiind la început de an nou, le doresc tuturor noi și tot mai mari succese în activitatea consacrată îndeplinirii planului pe acest an și pe întregul cincinal, a hotărîrilor istorice adoptate de Congresul al XIII-lea pentru progresul și înflorirea patriei socialiste, pentru bunăstarea și fericirea întregului popor”.

ELENA CEAUȘESCU

În aceste zile, la întreprinderea „Balanta” Sibiu, se acționează susținut pentru realizarea exemplară a programului producției fizice stabilit, în vederea depășirii planului pe această lună. Imaginea înfățișează un moment de finalizare — pe standul de probă — a unor aparate de măsură cu parametrii ridicați

Foto: Fr. NUSS



Din sumar:

- Prozoatori care vin: Ioan Groșan; SPORT: Handbal, Volei; 10 minute cu Filip Staudt — „Tintim un loc în prima treime a clasamentului” (În pagina a II-a)
- Reparațiile la tractoare și mașinile agricole — executate în termen și de calitate!; În prim plan — sănătatea oamenilor muncii — Ridicarea calității și eficienței activității sanitare (În pagina a III-a)
- Telegramme externe; Publicitate (În pagina a IV-a)

ACTUALITĂȚI

Eminescu

Cea mai scumpă zi a literaturii române, 15 ianuarie, ziua de naștere a Lucceafărului poeziei românești este sărbătorită prin mai multe recitaluri de poezie și medaliaoane literare, găzduite de instituții de cultură din județ. Dintre acestea amintim: recitalul de poezie prezentat de cercul de teatru al Ca-

sei pionierilor și școlilor patriei Sibiu, miercuri, ora 10; recitalul de poezie realizat de colectivul Teatrului popular din Mediaș, miercuri, ora 18, pe scena Casei de cultură a municipiului; recitalul programat miercuri, ora 18,30, la Clubul întreprinderii „Independența”, în prezenta actorului Paul Mocanu.

Concert simfonic

Programul concertului simfonic de astăzi, susținut de orchestra Filarmonicii de stat în sala Teatrului

de stat din Sibiu, ora 18,30, cuprinde: Teodor Grigoriu — Melodie infinită; B. Bartok — Rapsodie pentru vioară și orchestră; Mozart — Concertul nr. 1 pentru vioară și orchestră; Brahms — Simfonia a III-a; Dirijor, Petre Sârbcea. Solist, Rudolf Fatiyl.

Spectacol

Ansamblul folcloric „Banatul” din Timișoara prezintă astăzi, orele 17 și 19,30, pe scena Casei de cultură a sindicatelor din

Sibiu spectacolul de cîntece populare bănățene „Hora bănățeană”.

Cursuri

Școala populară de artă clasa de coregrafie, condusă de prof. Viorica Cristea, redeschide astăzi cursurile de dans de societate, orele 17—19, și de gimnastică aerobică (de întreținere) cu program în zilele de marți și joi orele 19—20

Carnavalul pionierilor

Teatrul de păpuși Sibiu organizează pentru pionie-

rii din școlile municipiului Sibiu „Carnavalul veseliei”, în perioada 15—29 ianuarie 1986 în sala Thalia, de la ora 10.

În ziua de 30 ianuarie, începînd cu ora 10, va avea loc ultimul carnaval al vacanței care va fi găzduit de Casa de cultură a științei și tehnicii pentru tineret.

ACTUALITĂȚI

Prozatori care vin : Ioan Groșan

Caravana cinematografică (Ed. Cartea Românească, 1985) volumul de debut al lui Ioan Groșan, este o carte foarte matur scrisă, impunând dintr-o dată un scriitor format, nesupus obișnuitelor convenții literare. Din cele patru texte, cu care se expune privirii critice autorul, se reliefează însemnele unei personalități, în aceeași măsură înzestrată cu simț artistic și dotată cu o vădită curiozitate pentru condiția literaturii. Cu rezultate și în formule diferite, adesea conjugate, Ioan Groșan și intertextualizează (*Insula*), și ironizează până la grotesc și tragic sau hilar concepția documentaristă de a face literatură (*O dimineață minunată pentru o proză scurtă*), și

Cartea

transformă în materie literară stereotipiile de limbaj, situație și tipologie literară — specifice unei perioade de totală neînțelegere a literaturii ca literatură (*Caravana cinematografică*), sau recreează atmosfera unor medii în care destinele individuale fie că trăiesc o dulce și inconștientă fericire academică — în crasa mediocritate a lor —, fie că numai invocă experiențele omului comun care nu dobîndeste, decât cu mari dificultăți, conștiința de sine, numai după ce a trecut printr-o iluzionare metafizico-erotică, devenită eșec (*Marea amărăciune*). Din aceste texte, foarte bine scrise, răzbate un permanent dialog al autorului cu literatura, ca și dorința unei cufundări frenetice, ironice și sarcastice în valurile vieții — indiferent dacă, în diversitatea tipologică a personajelor, este vorba de structuri exaltate, agitate sau bovarice. Astfel, în *Caravana cinematografică* — nuvelă în care națiunea fuzionează cu un dialog foarte viu, sau registre stilistice se întrepătrund mereu —, se polemizează cu

(pseudo) literatura — și nu numai — expunându-se cu precizie și sarcasm locurile comune ale ei. Însă, autorul o face pe dos, insinuant, și parcă nelocalizându-se — deși dă o trimitere toponimică exactă — întâmplarea. De aici, și impresia că semnificația textului nu se restrânge la un fapt particular, izolat, ci tinde, spre generalizare. În *Marea amărăciune* — nuvelă ce ocupă mai mult de jumătate din spațiul cărții —, procedeul abordat va fi povestirea, dar în registru degradat de ridicolul situațiilor pe care le evidențiază, în deplină conjuncție cu demitizarea literaturii și a erosului. În principiu, atitudinea scriitorului nu se schimbă, nici aici, față

de (pseudo) literatură — este tot sarcastică, și tot polemică. Până la un moment dat, el ne propune un joc interesant: un schimb epistolar, secret, al celor doi protagoniști, profesorii Sebastian și Ioana. Ei își lasă, pe rând, scrisori — din ce în ce mai lungi — într-un sertar, urmînd ca să-și îndeplinească întocmai dorințele reciproce Sebastian și Ioana vor să evadeze din obișnuit, vor să trăiască asemeni unor eroi din cărți, dar ceea ce li se pare sublim devine ridicol sau grotesc.

Cu toată atitudinea ironică față de (pseudo) literatură, ni se pare că Ioan Groșan tot mai crede în virtuțile povestirii. Oricum, el are har de povestitor și știe relata întâmplări, chiar dacă pe dos. Dar ceea ce îl individualizează în rîndul tinerilor noștri scriitori este voluptatea cu care scrie, voința cu totul deosebită de a rescrie pseudo-literatură, sau chiar literatură, precum și de a relata întâmplări dramatice ale omului.

G. NISTOR

Cărți noi

Tudor Arghezi, „Poeme în proză”. Antologie, postfață și bibliografie de Ilie Guțan. Seria „Arcade”. Editura Minerva, 224 pagini. Lei 9,25.

Lucian Vasiliu, „Să alergăm împreună”. Mini-roman.

Editura Junimea, 136 pagini. Lei 5.

Elena Zafira Zanzfir, „Castelana”. Roman. Editura Junimea, 344 pagini. Lei 15.

Nichita Stănescu, „Amintiri din prezent”. Selecția textelor și însemnarea finală de Gheorghe Tomozei. Editura Sport-Turism, 388 pagini. Lei 21.



În aceste zile de vacanță patinuarul tineretului din Sibiu înregistrează o mare afinență de vizitatori. Într-o ambianță plăcută, sute de tineri de vârste diferite petrec zilnic câteva ore de bună dispoziție pe luciul gheții. Foto: Fred NUSS

SPORT... SPORT... SPORT...

HANDBAL

Independența-Carpați Mîrșa a cîștigat turneul dotat cu „Cupa 24 Ianuarie”

Timp de trei zile, sala sporturilor din Mîrșa a găzduit jocurile unui turneu de handbal, dotat cu Cupa „24 Ianuarie”, la care au participat divizionarele A Politehnica Timișoara, Constructorul Arad, Constructorul Oradea, Carpați Mîrșa și principalele pretendențe la promovarea pe prima scenă handbalistică a țării, din seria a II-a a diviziei naționale B, Universitatea Cluj-Napoca și Electromures Tîrgu Mureș. Turneul s-a bucurat de o atență organizare, pentru care asociația sportivă Carpați Mîrșa — respectiv secția de handbal — președinte inginer Constantin Oprea — și-a cîștigat dreptul la cele mai calde felicitări. Trebuie, de asemenea, consemnat faptul că întîlnirile au fost utile tuturor echipelor, prin prisma obiectivelor pe care acestea le urmăresc în această primă jumătate a anului și a constituit, de asemenea, un util schimb de experiență între tehnicienii prezenți la Mîrșa.

Tot la capitolul cîștiguri pot fi menționate arbitrajele competente, corecte, care nu au viciat nici un rezultat și, după opinia noastră, s-au situat la un nivel superior altor turnee amicale și chiar de campionat. Ceea ce putem să trebuie să repropunem ca valori ale fluierului din Sibiu este indulgența de care dau dovadă față de manifestările prea zgomotoase ale unor antrenori, manifestări care, pe parcursul ultimilor doi ani au început să devină mai mult decât supărătoare.

Turneul a fost cîștigat de echipa gazdă, Independența-Carpați Mîrșa, care a obținut 4 victorii în cele 5 partide susținute, ea practicînd, de altfel, un joc mult mai aproa-

pe de spectacolul handbalistic și de exigențele publicului spectator. Revelația turneului a constituit-o echipa din Tîrgu Mureș, un colectiv sportiv ambițios, cu bune cunoștințe ale jocului, în angrenajul căreia ex-mîrșeanul Marin Ciobanu se dovedește a fi o piesă de bază. Tîrgmureșenii au ocupat locul al II-lea, ei reușind să-și treacă în palmares și victorii asupra divizionarelor A Politehnica Timișoara și Constructorul Arad. Locul al III-lea a revenit Politehnicii Timișoara (e drept lipsită de aportul jucătorilor convocați la lotul reprezentativ), echipă care a demonstrat că posedă o generație de schimb de certă perspectivă.

Cupa oferită golgheterului competiției a revenit jucătorului clujean Dan Botorcea care a reușit să înscrie 40 de puncte.

În ultimele două zile de întreceri au fost înregistrate următoarele rezultate. **Independența-Carpați Mîrșa:** 19-9 cu Constructorul Arad, 25-20 cu Politehnica Timișoara și 23-21 cu Electromures Tîrgu Mureș; **Electromures Tîrgu Mureș:** 22-17 cu „U” Cluj, 17-18 cu Constructorul Oradea și 21-23 cu Carpați Mîrșa; **„Poli” Timișoara:** 18-17 cu Constructorul Oradea; **20-25** cu Carpați Mîrșa și **27-19** cu Constructorul Arad; **Constructorul Oradea:** 17-19 cu „Poli” Timișoara; **18-17** cu Electromures și **16-19** cu „U” Cluj; **„U” Cluj:** 17-22 cu Electromures; **14-22** cu Constructorul Arad și **19-16** cu Constructorul Oradea; **Constructorul Arad:** 9-19 cu Carpați Mîrșa, 22-14 cu „U” Cluj și 19-27 cu „Poli” Timișoara.

Octavian RUSU

10 minute cu Filip Staudt

„Țintim un loc în prima treime a clasamentului”

În ciuda pauzei competiționale, problemele care privesc o echipă de fotbal par a nu se mai termina niciodată. Așa se întîmplă și la Gaz metan Medias, al cărei antrenor principal a consimțit să schimbăm câteva „un-doi”-uri.

— În urmă cu un an de zile, sper că-ți amintesti tovarășe Staudt, afirmai — răspunzîndu-mi la o întrebare — că „Gazul metan nu va intra în hora retrogradării”. Pronosticul s-a adevărat ulterior, gazistii terminînd ediția trecută a campionatului pe un frumos loc VI, cu 35 de puncte și +1 la „adevăr”. Actualmente, echipa pe care o conduci se află pe locul X față de locul XVI pe care încheia turul ediției trecute. Găsești o explicație?

— Omogenitatea, coeziunea și randamentul în general mai bun al echipei s-au datorat integrării în sistemul și concepția de joc a noilor veniți — Ologu și Ciofică —, cărora li s-au alăturat Biro și Tîglariu, reveniți la Medias. Aș adăuga, în aceeași ordine de idei, sprijinul mult mai substanțial primit din partea organelor locale, aceasta obligîndu-ne la rezultate superioare în viitor.

— Cunoștîndu-te ca un antrenor priceput, intransigent, sint convins că ai depistat și minusuri în jocul echipei!

— Sint nemulțumit de modul diferit în care sint abordate jocurile din deplasare, neajajarea totală, „frica” unora dintre băieții mei, probleme care ne-au costat destule puncte perfect realizabile. Se ratează încă mult, din situații clare, ca să nu mai vorbesc de greșelile personale în apărare, lucruri pe care nu pot să le admit.

— Cum vezi perspectiva?

— Sint sigur că în retur echipa va crește la toți parametrii, iar dacă vom reuși să integrăm 1-2 jucători noi, randamentul va fi și mai bun. Nu-i un secret faptul că țintim un loc în prima treime a clasamentului, obiectiv, cred, perfect realizabil! Eu susțin că, la ora actuală, dispunem de un lot pe care ne putem bizui. Senatori de drept, cum se spune, nu avem, dar continuînd ideea de mai sus, sintem deficitar pe posturile de fundaș lateral, stînga și dreapta, mijloc de construcție și unul de extremă.

— Cum ți s-au părut arbitrajele, Filip

Staudt? Care dintre „cavalerii fluierului” ți-au făcut impresii favorabile?

— În general, arbitrajul mi se pare în progres, dar parcă unii dintre arbitri fluieră „acasă” exagerat de exigent, probabil din dorința de a escalada vîrfurile piramidei. Totuși, mi-au plăcut devanul Simesc, arădeanul Pădurăriței, timișoreanul Buciuman și alții. La polul opus s-au situat Grosu din Călărași și Ferenczi din Timișoara, care în partidele cu Tractorul și A. S. Drobeta, din deplasare, ne-au dezavantajat flagrant.

— Știu că împreună cu secundul tău Costică Olteanu analizați, de la joc la joc, evoluția elevilor tăi. Care te-au mulțumit și care au rămas datori?

— Fiecare a comis greșeli, unii mai multe alții mai puține. Oricum rezultatele, de-aș zice mulțumitoare, se datorează muncii întregii echipe. Peste media generală s-au situat Moș, Biro și Tîglariu. Așteptam mai mult, țînd cont de valoarea lor, de la Ciofică, Ologu, Du-lău și chiar de la tinerii promovați, Gligor și Purențiu.

— O întrebare grea, Filip Staudt: cine ești tu, cine retrogradează?

— Campionatul e lung și orice surpriză este posibilă. Cred totuși că titlul și-l vor disputa Progresul și C. S. Tîrgoviște. La retrogradare candidează toate formațiile de la locul 6 în jos. Mai puține șanse de a o evita au I.C.S.I.M., I.C.I.M., Muscelul și Avîntul.

— În sfîrșit, spune-mi, te rog, ce jucători și antrenori ai remarcat în turul campionatului?

— Despre valorii deosebite e greu de vorbit. Imi plac totuși Coldea (F. C. Șoimii I.P.A.), Nohit (I.C.S.I.M.), Mihăescu (Flacăra), Lovasz (I.M.A.S.A.) și mai sint. Cît privește antrenorii, îi apreciez pe toți colegii mei. Există totuși situații obiective și subiective cînd noi, antrenorii, sintem legați de mîini și de picioare, cum se spune. Entuziasmul, puterea de muncă și dragostea de meserie contează în ultimă instanță!

— Mulțumesc, Filip Staudt și succes în noul an!

Volei, divizia B (m)

A.S. Armata Sibiu — Rapid București 2-3 (9-15; 9-15; 15-8; 15-8; 1-15)

Duminică, în sala C.S.S. din Sibiu, s-a desfășurat partida de volei masculin cîntînd pentru etapa a IX-a a diviziei B, dintre A. S. Armata Sibiu și Rapid București. În-tîlnind o formație tehnică, cu mulți foști divizionari A. voleibaliști militari au părăsit terenul propriu învinsi. După ce în primele două seturi oaspeții au reușit să-și aducă victoria, în seturile următoare, sibienii, treziți la realitate, dar și încurajați frenetic de spectatori, reușesc, printr-un joc bun, să cîștige cu același scor: 15-8. La scorul de 2-2, în loc să se mobilizeze exemplar, voleibaliștii militari cedează surprinzător de ușor pierzînd setul 1-15!

Iată, așadar, că jucătorii militari pierd puncte prețioase și acasă, fapt ce trebuie să dea de gînd conducerei tehnice! Au condus corect: Mircea Herța, ajutat de Nicolae Ștefan, ambii din Cluj-Napoca. (I. ILIE).

Vești din șah

Recent, s-au desfășurat întrecerile din cadrul „Cupei apicultorului”, ediția a IV-a, acțiune inițiată de apicultorul medieșean Anatolie Bejan. La fete, primele locuri în clasament au revenit următoarelor tinere șahiste: Despina Negru, Mironela Matei și Marcela Cisar (toate de la as. S. Sparta). La băieți cîștigătorii au fost declarați următorii: Matei Ionuț, Mihaj Cojocaru și Alex. Sledinski (toți de la as. sp. Sparta). Cîștigătorii primelor trei locuri au fost stimulați cu premii cîntînd în... miere.

20,00
20,20
în econo
Sentimen
trie — e
versuri
(color). 2
artistic:
la filmar
Producție
rilor alb
Teledurna
Chiderea
lui.

SIBIU
„Toată lu
mea”, de
rele 9; 1
19. Arta:
călăretul
tic”, ore
15; 17; 1
lui: „Pă
serii, ore
14; 16,30
pendența
noptii”, c
17; 19.

MEDIA
sul”, ore
15; 17; 1
„Declara
goste”, o
13; 15; 17
ragiale:
rele 10; 1
CISNA
în doi”, c
17; 19.

AGNIT
rea feci
rele 10;

LOV
Numer
la Trage
2” din 1
1986.

Extrac
49; 60; 5

Extrac
2; 69; 46

Extrac
8; 5; 68;

Fond t
tiguri: 9
din care
report la

D
G.J.E.F

• Mier
nuarie, c
sediul C.
avea loc
celei de
a progr
de inst
pentru
montan
a V-a.

• În a
este cor
misia juc
nică pen
precum ș
ducătorii
și clubu
din unită
tuțiile ju

met

Meteor
serviciu,
că, anun
general f
vor semr
tații loc
mă de p
vită și n
tul va
pînă la
unele
în zona
din sect
Tempera
nime vo
se între
grade, ia
me între
de. La P
tul de z
soară 10
Bilea La
Diminea
cală.

Convorbire consemnată de
Eugen SALCU

Prioritățile acestor zile: RITM, CALITATE, EFICIENȚĂ

(Urmare din pag. 1)

spune că, în ansamblu, condițiile colective dispune de condițiile necesare realizării unui debut promițător. „In prima zi de lucru a lui 1986 — preciza Ludovica Mincu, secretar al comitetului de partid din întreprindere — întregul personal muncitor din primul schimb a fost prezent la datorie, lucrându-se deci cu întreaga capacitate de producție”. Prima decadă a lunii ianuarie a fost încheiată cu programul producției fizice îndeplinit — raportat la capacitățile de producție și zilele lucrătoare, specific activității din filatură. În continuare, activitatea se desfășoară la aceleași cote ridicate, fapt ce dovedește posibilitățile depășirii planului pe această lună. Așa a fost posibil ca și livrările de fire să se facă ritmic, din primele zile. Astfel, țesătoriile de bumbac din Slobozia, Sighișoara și Tg. Mureș, precum și întreprinderile de tricotaje „Crinul” București, „Tricol rosu” Arad s.a., au beneficiat, în acest an, de primele

cantități de fire din bumbac filate la Cislădie, pentru a desfășura, la rândul lor, activitate normală de producție. În legătură cu obligațiile întreprinderii față de beneficiari, am reținut maturitatea și răspunderea cu care se acționează. „La noi — a precizat ec. Vasile Hanzu, directorul întreprinderii — nu există noțiunea de restanță”.

Investigațiile făcute ne-au creat posibilitatea să cunoaștem, totodată, unele din principalele cauze și prirghii prin care se acționează la această întreprindere pentru obținerea de rezultate superioare. Aici, sarcinile planului fizic pe mașini, ateliere și formații de lucru sînt afișate, dezbătute și cunoscute de întreg personalul muncitor; în adunările organizațiilor de bază și ale grupelor sindicale se pun în discuție — cu prioritate — problemele legate de ritmicitatea producției, calitatea și eficiența; prin măsurile luate din timp, planul este acoperit cu contracte — chiar peste capacități —, fapt ce

asigură continuitate în desfășurarea producției; grija pentru folosirea completă a capacităților de producție este așezată la loc prioritar pe agenda conducerii întreprinderii, reviziile tehnice și reparațiile se fac din mers (în cazuri de opriri pentru reparații cu un volum mai mare de operații, una din zile este duminică, scurtîndu-se astfel durata neutilizării mijlocului fix respectiv); nu se staționează din lipsa pieselor de schimb; de cîte ori situația o cere, personalul tehnico-administrativ lucrează alături de muncitori, în ateliere, depozite etc.; modul de organizare și desfășurare a muncii în acord global a facilitat e interesarea întregului colectiv în creșterea continuă a rodniciei muncii.

Așadar, la filatura de bumbac din Cislădie, prin fapte de muncă, se răspunde în mod exemplar mobilizatoarelor chemări ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, pentru desfășurarea unei activități de producție intensive și eficiente.

Reparațiile la tractoare și mașinile agricole — executate în termen și de calitate!

În condițiile unei agriculturi moderne, de gradul de funcționalitate a mașinilor și utilajelor depinde realizarea ritmică și de calitate a lucrărilor recomandate de tehnologie, pentru fiecare plantă de cultură, începînd de la pregătirea patului germinativ pînă la transportul de pe cîmp al recoltei. Orice sincope în acest proces — cu lucrări succesive și uneori de lungă durată —, în care sînt antrenate oamenii și mașini, provoacă urmări ireversibile. O lucrare neexecutată în perioada optimă determină o reacție în lanț, generînd neajunsuri ce conduc la degradarea fondului funciar, la dijmuirea recoltelor. Condiția de bază este starea tehnică a tractoarelor și a mașinilor agricole, preocupările pentru menținerea lor în stare de funcționare.

Insistăm pe acest aspect, pentru că nu o dată, în perioada de vîrf a lucrărilor, am înțilnit utilaje agricole cu randamente superioare, alături de altele, adevărat, puține la număr, ce stăteau pe dreapta, așteptînd — pentru intervenții — atelierul mobil sau mecanicul de întreținere din cadrul secției S.M.A.

În acest context, am făcut un sondaj în mai multe unități S.M.A. din perimetrul județului, reținînd pentru astăzi aspectele semnlate, la S.M.A. Nocrich.

Aici, au fost înființate trei formații de lucru specializate în repararea tractoarelor, a mașinilor de semănat prășitoare (S.P.C.-8) și a utilajelor fitosanitare. Fiecare formație este încadrată cu personal de înaltă calificare, capabil să remedieze orice defecțiune. La lucrările de reparații participă direct și mecanicul agricol ce are în inventar mașina sau utilajul respectiv.

Se consideră reparat numai utilajul sau mașina care îndeplinește toate condițiile unei funcționări îndelungate pe terenurile grele din această zonă. Atunci cînd utilajul îndeplinește aceste cerințe, se încheie procesul verbal de

recepție care va fi semnat de inginerul șef, de celelalte cadre tehnice cu atribuții în domeniul reparațiilor și, bineînțeles, de mecanicul agricol.

Stadiul lucrărilor de reparații este următorul: 1) tractoare, plan 59 — realizat 57; 2) S.P.C. — 8, plan 8 — realizat 7 (la încheierea reparației se face și verificarea în probe funcționale); 3) mașini fito-sanitare, plan 12 — realizat 10 (au fost încheiate doar reparațiile la partea metalică, furtunile și celelalte anexe din cauciuc nu au fost montate din pricina temperaturilor scăzute); 4) La mașinile de semănat păioase, sînt rămîneri în urmă. Din planul etapei, de 10 bucăți, au fost încheiate reparațiile doar la 5. În schimb, s-a realizat integral planul de reparații la discuri, pluguri și combinațoare. „Cu o singură greutate ne confruntăm în mod deosebit — spune ing. Pompei Munteanu, directorul S.M.A. — ne lipsesc uleiurile de motor și uleiurile de transmisie”.

În acțiunea pentru realizarea programului de reparații în cele mai bune condiții, în frunte se situează secțiile de mecanizare din Nocrich (șef secție Ilie Botoș, mecanic de întreținere Gheorghe Adam), urmată de secția Alțina (șef secție Gheorghe Dinu, mecanic de întreținere Mihail Müller).

Așadar, la S.M.A. Nocrich, pentru unele grupe de utilaje și mașini agricole demarajul reparațiilor este la un nivel corespunzător. Se impun, totuși, măsuri de urgență a acestor lucrări, întrucît termenul de încheiere a acțiunii este 10 februarie a.c., iar calitatea reparațiilor trebuie să fie preocuparea de căpătîi a tuturor factorilor de execuție și conducere a acestei activități. Toate problemele legate de asigurarea pieselor de schimb, uleiuri și alte materiale, necesare reparațiilor și desfășurării activității în compania de primăvară, se cer a fi rezolvate operativ, cu sprijinul concret al Trustului S.M.A. Sibiu.

I. FLESCHEAN



Imagine din centrul orașului Dumbrăveni

Foto: Fred NUSS

În prim-plan — sănătatea oamenilor muncii RIDICAREA CALITĂȚII ȘI EFICIENȚEI ACTIVITĂȚII SANITARE

Trecerea României într-o nouă etapă de dezvoltare, pe baza hotărîrilor Congresului al XIII-lea al partidului, implică o participare largă, responsabilă, eforturi concertate ale oamenilor muncii din toate domeniile de activitate pentru asigurarea trecerii de la dezvoltarea extensivă la cea intensivă, pentru accentuarea laturilor calitative ale activității; în fiecare sector al vieții economico-sociale. Pornind de la țelul suprem al construcției socialismului și comunismului — satisfacerea în cel mai înalt grad a cerințelor și necesităților de ordin material și spiritual ale oamenilor muncii —, avînd permanent în vedere imperativul participării efective, creatoare, în plenitudinea forțelor a tuturor membrilor societății la fărîmarea societății socialiste multilateral dezvoltate, conducerea partidului și statului nostru acordă o grijă permanentă și o atenție deosebită stării de sănătate a populației, creării unor condiții optime pentru păstrarea și întărirea capacității de muncă în toate ramurile economiei, pentru realizarea și păstrarea unui mediu înconjurător adecvat.

Pe linia acestor preocupări s-a situat și analiza efectua-

tă la nivel de județ, la sfîrșitul anului trecut, pe baza concluziilor desprinse din ședința pe probleme sanitaro-antiepideactice organizată de Ministerul Sănătății, precum și a celor reieșite la Consfătuirea pe probleme de medicina muncii — în aceeași organizare — ce a avut loc în județul Vilcea. Analiza ce a avut loc la nivelul județului a apreciat în spirit critic și auto-critic rezultatele obținute, insistînd, cu precădere, asupra deficiențelor manifestate în activitate, sub toate aspectele, și s-a finalizat cu adoptarea unui plan de măsuri pentru îmbunătățirea activității sanitaro-antiepideactice pe teritoriul județului Sibiu.

Analiza de la nivelul județului, ca de altfel și cea de la nivel central, a evidențiat eforturile centrului sanitar antiepideactic pentru investigarea factorilor de mediu și cunoașterea impactului poluării asupra stării de sănătate a populației, a scos în evidență numeroasele acțiuni pe linia inspecției sanitare de stat, a promovării medicinei omului sănătos, a supravegherii calității factorilor de mediu și efectuarea de studii epidemiologice corelative etc. Au fost relevate și o serie de

neîmpliniri, de aspecte negative care mai persistă datorită atît propriilor deficiențe, cît și modului încă necorespunzător în care sînt privite problemele de sănătate și igienă publică de către unele consilii ale oamenilor muncii, de conducători ai proceselor de producție, consilii populare comunitare, organizații de masă și obștești. În acest context, a fost subliniată necesitatea introducerii unui sistem de muncă mai responsabil, mai exigent, mai angajant, care să conducă la o acțiune convergentă a tuturor factorilor cu atribuții în domeniul asigurării igienei și sănătății publice, la creșterea prestigiului și autorității organelor de control, la cunoașterea și exercitarea efectivă a atribuțiilor ce revin fiecărui cadru medical și instituții medicale în scopul prevenirii îmbolnăvirilor și pentru întărirea stării de sănătate a populației, în conformitate cu prevederile Legii nr. 3/1978.

Programul de măsuri adoptat la nivelul Centrului sanitar antiepideactic al județului Sibiu cuprinde un complex de sarcini pentru această instituție și pentru laboratoarele epidemiologice din Medias și Agnita, pentru dispensarele medicale urbane, rurale și de

întreprindere, pentru spitalele și policlinicile de pe teritoriul județului Sibiu și, în special, pentru platforma industrială Copsa Mică. Din complexul de măsuri preconizate, scoatem în evidență doar cîteva, de primă urgență, care solicită o colaborare fructuoasă din partea tuturor factorilor cu responsabilități și a celor interesați: intensificarea activității de supraveghere igienico-sanitară a tuturor obiectivelor economice și social-culturale, creșterea exigenței controalelor, în vederea autorizării definitive a unităților economice în prezent autorizate provizoriu (turnătorii de la Independența II, Balanța II și Metalurgica, Record Sibiu I.M.M.N. și Carbosin Copsa Mică); se va trece la reconstruirea acestora, cu antrenarea dispensarelor medicale de întreprindere, a compartimentelor de protecție a muncii, a factorilor de conducere din aceste unități; supravegherea igienico-sanitară intensivă și exigentă a unităților economice cu secții și ateliere avînd un nivel de noxe mai ridicat, precum și a întreprinderilor cu indicii de morbiditate ce depășesc media pe județ; acțiuni exigente

de îndrumare și control igienico-sanitar în toate unitățile de industrie alimentară și obiectivele de alimentație publică și colectivă; autorizarea de către consiliile populare comunale a meselor organizate, în baza avizului medicului de la dispensarul medical, în vederea profilaxiei toxinfecțiilor alimentare în mediul rural; cunoașterea și aplicarea la nivelul tuturor dispensarelor medicale a prevederilor Legii nr. 3/1978 privind asigurarea sănătății populației, atît în ceea ce privește igiena mediului de muncă și viață, cît și îndeplinirea atribuțiilor ce revin pe linia supravegherii stării de igienă și salubritate a teritoriului etc.

Există, deci, o evaluare obiectivă a nivelului activității prezente, sînt precizate clar sarcinile de viitor, rămînde, evident, în atenție desfășurarea unei munci responsabile pentru materializarea prevederilor amplului program de măsuri. În ce ne privește, vom consenma periodic acest proces prin raidurile-anchetă pe care le vom efectua pe principalele domenii ale activității sanitaro-antiepideactice.

Octavian RUSU

TELEGRAME EXTERNE

● Criza economică și datoriile externe cu care sînt confruntate țările în curs de dezvoltare erodează în mod crescînd eficacitatea programelor și măsurilor pentru ocrotirea sănătății în aceste state, se arată într-un raport al Organizației Mondiale a Sănătății (O.M.S.), dat publicității la Geneva.

În raportul referitor la aplicarea strategiei internaționale „Sănătate pentru toți în anul 2000”, O.M.S. subliniază că dificultățile economice cărora trebuie să le facă față aceste state au afectat drastic posibilitățile lor de asigurare și procurare de medicamente și echipament medical. Paralel, se arată în documentul amintit, starea infrastructurii în domeniul ocrotirii sănătății a devenit critică în cea mai mare parte a țărilor în curs de dezvoltare.

● La Strasbourg s-au deschis luni lucrările Parlamentului vest-european, la care participă pentru prima dată reprezentanți din 12 state membre ale C.E.E. Odată cu intrarea în Piața comună a Spaniei și Portugaliei membrilor parlamentului li s-au alăturat 84 de deputați spanioli și portughezi. Prin aceasta, grupul parlamentarilor socialiști (condus de vest-germanul Rudi Arndt) capătă ponderea cea mai mare, iar delegația spaniolă devine cea mai numeroasă fracțiune socialistă în cadrul grupului. Pe ordinea de zi a reuniunii sînt incluse probleme privind reforma instituțiilor C.E.E., viitorul politicii agricole comunitare, conduita firmelor vest-europene în Africa de Sud. Sesiunea va dura o săptămîină.

● Grecia ocupă primul loc în Europa în ce privește folosirea energiei solare au relevat participanții la o reuniune națională pe tema energiei ce s-a desfășurat la sfîrșitul anului trecut, la Salonik. Potrivit agenției A.D.N., cu acest prilej s-a arătat că în Grecia au fost instalate, pînă în prezent, colectoare solare pe o suprafață de 500 000 metri pătrați, care asigură o producție de 25 milioane de kilowați/oră. Pe lîngă utilizarea energiei solare, guvernul are drept obiectiv să recurgă la folosirea în mai mare măsură

și a altor resurse energetice cum ar fi apa fluviilor, izvoarele termale și energia eoliană.

● Producția marilor unități specializate în extracția carboniferă din China a atins, în 1985, nivelul de 847 milioane tone, ceea ce reprezintă o creștere de 9,78 la sută, comparativ cu producția anului anterior — relatează agenția China Nouă, citind date ale Ministerului Industriei Cărbunelui. La rîndul lor, minele aflate în administrația organelor locale au continuat să-și sporească producția, contribuind într-o măsură tot mai însemnată la satisfacerea consumului de cărbune pe plan local.

● O întinsă zonă aridă a Thailandei, cunoscută sub numele de Thung Kula Ronghai, a devenit în ultima vreme un important centru agricol. Potrivit datelor anunțate la Bangkok, este vorba de o suprafață de 840 000 acri care furnizează o producție anuală de 500 000 tone de orez de calitate superioară.

Lucrările de transformare a acestui teritoriu au început în 1982. Paralel cu recondiționarea solului, gospodăriile din zonă au fost aprovizionate cu semințe selecționate, de înalt randament.

● Sectorul militar absoarbe aproximativ 6 la sută din produsul național global al tuturor statelor; de producția de arme sînt legate într-un mod direct sau indirect 50 de milioane de oameni, dintre care 20 la sută din inginerii și muncitorii calificați din întreaga lume, se arată în Buletinul „Perspective” editat de O.N.U.

Comentînd aceste cifre, buletinul subliniază că industria militară și cheltuielile militare neproductive constituie cea mai mare piedică în calea progresului social, a dezvoltării.

● În perioada 1973—1982, peste 65 de milioane de americani au fost victimele unor acțiuni criminale, a anunțat ziarul „The New York Times”, citat de agenția TASS. Referindu-se la datele publicate de Ministerul Justiției, ziarul subliniază că peste 30 la sută din infracțiunile din perioada respectivă au fost comise cu mină armată.

CENTRUL DE PRODUCȚIE CINEMATOGRAFICĂ BUCUREȘTI

● Echipa de filmare, aflată în Sibiu, închiriaza contra cost motociclete cu ataș (germane) din perioada 1940—1944.

● Rugăm persoana care în ziua de 8 ianuarie 1986 a cumpărat un tablou (deteriorat) de epocă de la Consignația Sibiu, sau persoanele care știu unde poate fi găsit acest tablou, să anunțe la hotel „Bulevard” Sibiu, telefon 1 21 40 / 304, Maier Viorel, sau mesaj la recepție.

— 16 —

CASA DE CULTURĂ A ȘTIINȚEI ȘI TEHNICII

PENTRU TINERET SIBIU

ORGANIZEAZĂ curs de desen tehnic și desen tehnic industrial, începînd cu data de 1 februarie 1986.

Inscrierile se fac la sediul instituției din str. G-ral Magheru nr. 1—3, zilnic între orele 8—20.

Informații suplimentare la telefon 3 44 01. — 15 —

INTREPRINDEREA TRANSPORTURI AUTO SIBIU

Face cunoscut că pînă în data de 31 ianuarie 1986 se autorizează parcul de folosință locală și proprie pentru circulație în anul 1986.

Pentru aceasta este necesar ca toți deținătorii de parc să ia legătura cu ministerele de care aparțin, în vederea întocmirii documentației necesare autorizării.

Relații suplimentare se pot obține de la I.T.A. Sibiu, telefon 1 70 90, interior 19, zilnic între orele 11—14.

— 8 —

Mica publicitate

PIERDERI

Pierdut următoarele legitimații, eliberate pe numele:

— Schön Wilhelm, întreprinderea „Vitrometan” Medias; (12-M)

— Cloța Adrian, întreprinderea automecanică Medias; (13-M)

— Băra Ioan, întreprinderea județeană de drumuri și poduri Sibiu; (319)

— Lăcătușu Victor, I.P.A. Sibiu; (322)

— Forgaci Sofia, I.P.A. Sibiu; (323)

— Mușiu Bucur, I.P.A. Sibiu; (329)

— Pavel Ilie, I.P.A. Sibiu; (342)

— Duduță Domnica, întreprinderea „13 Decembrie” Sibiu; (344)

— Surdu Vasile, I.P.A. Sibiu; (358)

— Macavei Lucia, I.P.A. Sibiu; (359)

— Mușoale Maria, I.P.L. Sibiu; (360)

— Topîrceanu Gabriel, I.P.A. Sibiu; (361)

— Coșer Ioan, I.P.A. Sibiu; (363)

— Ursan Ionica, întreprinderea „Drapelul roșu” Sibiu; (366)

— Petrescu Damaschin, întreprinderea mecanică Mirsa; (387)

Le declarăm nule

● Pierdut foaie parcurs nr. 699762, eliberată de întreprinderea mecanică Mirsa, pe numele Dobrin Nicolae. O declarăm nulă. (381)

VINZĂRI-CUMPARĂRI

● Vînd Dacia 1310 — adusă din depozit (zero km). Loamneș 22, Ranf Ioan. (378)

● Vînd mobilă stil. Str. Semafurului, bloc 30 (fost 39 B), ap. 47, lîngă viaduct. Zilnic 17—21. (383)

● Vînd medicamente: Isoket Lanitop Gladixol, Corvaton, Adalat, Sonde Foley și Trental-fiole. Sibiu, telefon 1 12 58. (379)

● Vînd casetofon japonez, stare bună. Sibiu, telefon 2 07 78. (385)

● Vînd piei miel argășite, vopsite maro. Sibiu, telefon 1 41 57. (386)

● Cumpăr urgent mașină tri-cotat strampeli. Sibiu, telefon 4 23 46. (276)

● Cumpăr Tv. sport cu jocuri, ramă far Fiat 850. Sibiu, telefon 1 51 27. (356)

● Cumpăr medicament Mexitil (R.F.G.). Telefon 2 62 19 Sibiu. (397)

● Vînd palton (Alain Delon), mărimea 46—48, bărbătesc, nou. Telefon 3 40 54. (442)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

● Schimb casă — 4 camere, grădină, plus apartament două camere, proprietate personală, cu casă mai mare, grădină. Sibiu, telefon 3 59 45. (300)

● Schimb (vînd) casă — (dimensiuni mici), pentru garsonieră sau apartament. Telefon 2 47 19, după ora 17. (255)

● Schimb apartament I.L.D. — patru camere, confort I, zonă centrală, B-dul Grivița 49 Brașov, cu apartament 3 camere, Sibiu — sau variante. Telefon 921/5 61 16, după ora 20. (348)

INCHIRIERI

● Caut pentru închiriere garsonieră sau cameră — intrare separată, preferință central. Sibiu, telefon 2 29 33, după ora 16. (389)

● Inchiriez rochii nuntă, costume naționale, carnaval. Str. Traian Demetrescu 114, telefon 3 30 71. (406)

● Femeie cu copil caut gazdă în cartier Hipodrom. Telefon 4 52 31. (395)

ANUNȚURI FAMILIALE

Cu ocazia pensionării tovarășului președinte TRAIAN STANCU, colectivul de oameni ai muncii din cooperativa „Constructorul” Sibiu îi urează multă sănătate și viață îndelungată! (441)

Rodica Ilică, Dinu ginere, Elena și Constantin Călin cuscri urează dragilor ANA și ISAIĂ VINEREAN din Mîndra, cu ocazia pensionării, multă sănătate, fericiți re și „La mulți ani!” (443)

Colectivul de oameni ai muncii de la Oficiul județean Difuzarea presei urează tovarășilor MARCELA MILEA și MIHAI DIACONU, cu ocazia pensionării, un călduros „La mulți ani” sănătate, fericire și viață îndelungată. (413)

● Cu ocazia aniversării zilei de naștere, urăm dragului nos-

tru HANK GÜNTER — multă sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!” Părinții, sora și mătușa (384)

Cu profundă durere, soția, fiul, nora și nepoțica anunță încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a scumpului lor

ION VUCEA

— 72 ani —

Înmormîntarea — azi, 14 ianuarie 1986, ora 11,30. Plecarea din str. 11 Iunie, bloc 8. (435)

Ne despărțim cu mare durere în suflet de cumnatul nostru

ION VUCEA

și transmitem condoleanțe familiei greu încercate. (435/1)

Sîntem alături de vecina noastră Aurelia Vucea, la marea durere pricinuită de decesul soțului său

ION VUCEA

Locatarii blocului 8 — str. 11 Iunie (435/2)

● Colectivul atelierului 601 proiectare — întreprinderea mecanică Mirsa — este alături de colegul lor Ioan Vucea la durerea pricinuită de decesul tatălui său. Sincere condoleanțe! (414)

Cu nemărginită durere anunțăm încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a scumpei noastre mame, soacră, bunică și străbunică

RAFLA BELAȘCU

— 76 ani —

Înmormîntarea — azi, 14 ianuarie, ora 13, în satul Hașag. Plecarea din Sibiu str. Liliacului nr. 14, ora 11. (396)

Sîntem alături de familia Traian Belășcu la greaua pierdere suferită prin decesul mamei lor și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliată. Nașii Maria și Mihai (433)

● Colegii de muncă de la Liceul industrial nr. 3 sînt alături de colegul Ioan Belășcu, la greaua pierdere suferită prin decesul mamei sale. (428)

Un ultim și pios omagiu celei mai minunate mame și bunică

VERA REZNICIUC

— 66 ani —

Înhumarea azi, 14 ianuarie 1986, ora 10. Plecarea din Alea Călărășilor 8, Sibiu. (446)

Pios omagiu și duioasă amintire celui care a fost

ENEĂ BECICHERI

— procuror —

suflet drept și de aleasă omenie.

Sora Alma Stoia, familia Tudoroiu (398)

Copiii, nora, ginerii, nepoții și strănepoții anunță cu profundă durere încetarea din viață a dragului lor

GHEORGHE MATEI

— 82 ani —

Înmormîntarea — azi, 14 ianuarie, ora 13, în comuna Cristian.

Nu te vom uita niciodată! (394)

Colegii de muncă din Balanța II — scularie — sînt alături de Petru Matei la aceste clipe grele pricinuite de decesul tatălui său. Sincere condoleanțe familiei îndoliată. (430)

● Șef C.T.C. împreună cu colegii de muncă sînt alături de colega lor Ioana Tîrmocea la greaua și fulgerătoare pierdere a tatălui său

GHEORGHE MATEI

Sincere condoleanțe familiei îndoliată. (401)

Cu adîncă durere regretăm încetarea din viață a dragului nostru naș

IOAN MARCU

Nu te vom uita niciodată! Finii — Lăpădat Ioan, Maria și Cristina

Familie Vasilescu și Zaharia deplîng dispariția fulgerătoare a celui care a fost

IOAN MARCU

Sincere condoleanțe familiei îndoliată. (429)

Sîntem alături de colega noastră Leontina în clipele grele ale despărțirii de iubitului ei tată

IOAN MARCU

Sincere condoleanțe familiei îndoliată.

Colectivul atelierului proiectare al C.I.L. București (416)

Regretăm mult decesul vecinului nostru

IOAN MARCU

și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliată.

Vecinii din str. Alecu Russo (417)

Sîntem alături de tine Mircea, în aceste clipe grele cînd tatăl tău

IOAN MARCU

te-a părăsit pentru totdeauna.

Dănuț, Marius, Dan, Ne-luțu, Marcel (405)

Regretăm din suflet moartea bunului nostru coleg

IOAN MARCU

Sîntem alături de familia greu încercată.

Personalul C.F.R. (447)

Sîntem alături de familia Luca Lucian, greu încercată prin decesul socrului.

Familia Cristea (445)

Cu adîncă durere aducem la cunoștință celor care au cunoscut-o și iubit că s-a stîns din viață, după o boală nemiloasă, aceea care a fost mamă și soție iubitoare

MARIOARA OANCEA (născută Moraru)

Soțul și copiii (411)

Tristă și dureroasă a rămas ziua de 14 ianuarie 1981, cînd moartea nemiloasă a răpit de lîngă noi, prea de timpuriu, pe iubitul nostru, fiu și tată

LUCIAN JIMON

Părinții și fiica (400)

● Recunoștință și calde mulțumiri prietenilor, colegilor, vecinilor și tuturor celor care ne-au fost alături la marea durere pricinuită de decesul dragului nostru

COSTACHE MARTIN

Familia îndoliată (404)